
CE2 classe de Corinne T 
Corrections Jeudi 4 juin 2020 

 

1°) Gamme d’écriture n°10 : exercice 6. 

4. Phileas Fogg habite à Savile-Row. 

2°) Orthographe : Appliquer les accords : le genre et le nombre des noms. 

 Fais l’exercice n°1 p 132 

a. une étrangère – une chienne – une présidente – une invitée – une paysanne. 

b. La journaliste – la musicienne – la renarde – la lionne – la vendeuse. 

1./ Trouve le déterminant qui correspond à chaque dessin, puis chaque dessin à son genre. 

le/un cheval (masculin) – la/une lettre/enveloppe (féminin) – la/une pomme (féminin) – un 

escargot (masculin) – la/une fleur (féminin) 

2./ Trouve et entoure l’intrus dans chaque liste. (A chaque fois on cherche le seul nom masculin) 

amie – vie – incendie – maladie – industrie.  

épuisette – calculette – belette – noisette – squelette.  

dictée – lycée – rangée – poignée – année.  

musée – araignée – idée – allée – soirée.  

3./  Relie le nom féminin à son nom masculin. 

 
4./ Complète les phrases avec les noms féminins. 

La __ morue ____ est un poisson présent dans les plats du sud. 

Le roi Louis XIV a sa ____ statue __ devant le château de Versailles. 

On utilise la plus haute __ grue __ pour construire cet immeuble. 

Avec de la vinaigrette, cette ____ laitue ___ est excellente. 

La __ tortue _____ pond ses œufs sur la plage. 

4°) Calcul : Opérations quotidiennes. 
Pose et effectue :  

44 + 193 + 528   664 + 327 
637 – 408    731 – 512 
94 x 9     97 x 32 



 

5°) Grandeurs et mesures : Mesurer des masses.  

 Fais les exercices n°7, 8 et 9 p 113 du livre de maths. 

Ex n°7 p 113 

La masse du livre est 670 g. 

500 g + 100 g + 50 g + 20 g = 670 g 

La masse du ballon est 438 g. 

200 g + 200 g + 20 g + 10 g + 5 g + 2 g + 1 g = 438 g 

La masse du verre est 785 g. 

500 g + 200 g + 50 g + 20 g + 10 g + 5 g = 785 g 

Ex n°8 p 113 

La masse du globe terrestre est la même que celle du pot de peinture : 980 g 

500 g + 200 g + 200 g + 50 g + 20 g + 10 g = 980 g 

Ex n°9 p 113 

1 380 g = 1 kg 380 g 

4 000 g = 4 kg 

2 500 g = 2 kg et 500 g 

5 002 g = 5 kg et 2 g 



6°) Lecture : Lire pour dire et vivre un texte, pour préparer à une lecture-
expression de qualité.  
 

 Lis ce résumé de la scène 2 et complète-le avec les mots justes que tu 
trouveras dans le texte.  

 

1 = le Corbeau 2 = fable 3 = dégourdir 4 = fromage  5 = plumage 

6 = Cigale  7 = chantant  8 = Roi 

-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*- 


